

用心用情服务群众 尽力尽责守护家园

管城回族区

开展灾情报送和灾害救助模拟演练

本报讯 为进一步提升灾情管理和救灾救助能力水平,规范灾情报送流程,不断增强灾情报送的时效性、准确性和灾害救助的规范性,5月15日至19日,管城回族区组织全区12个街道办事处开展灾情报送和灾害救助模拟演练。此次演练涉及参演单位10个、村(社区)131个,参演人数共计362人次,实现了全区各基层灾害信息员全员参与、全面覆盖。

灾情模拟演练以管城区受强对流极端天气影响,突发洪涝灾害,造成了道路被毁、百姓房屋受损、大量人员需要转移安置、社会公共基础设施受损

等情况为背景,下发预警、物资储备、应急处置演练等文件29份,组织召开视频会议部署安排工作。各级灾害信息员分别在规定的时间内采取多指标填报的形式通过“国家自然灾害灾情管理系统”完成了信息灾情报送初报、续报、核报所有流程,达到了演练的目的。

此次演练使全区灾害信息员的报灾核灾意识得到了强化,报灾效率得到了提高,灾害信息员对自然灾害灾情管理系统的操作更加熟练,灾情管理工作水平进一步提升。

记者 冉红政 通讯员 黄帅

北下街街道

“三大服务”助力企业发展加速度

本报讯 为进一步优化营商环境,提高服务效率,近日,北下街街道引进企业开通绿色通道,加快企业引进落户。

当好“调解员”,主动对接解难题。助企专班常态化做好惠企政策落实、企业需求排摸、部门资源协调等服务工作,以“月走访 季清零”原则,建立“知困纾困”问题台账,积极帮助企业解决难题,确保企业求有所应、事有人管。在第一季度中帮助企业、商户解决手续办理、用工需求、矛盾协调等问题共20余件。

当好“服务员”,深挖潜力助增长。班子成员、干部职工齐上阵,担任

走访企业联络员,以上门走访、电话联系等形式,与拟入库企业逐一对接,了解企业需求,对符合上报标准的企业及时联系入库,为经济可持续发展增添后劲。

当好“快递员”,政策服务零距离。积极对接业务部门,掌握各类助企红利政策,及时将政策“快递”送达,真正做到服企零距离。定期组织企业召开座谈会,征求各企业负责人对街道工作以及企业自身发展存在问题的建议、了解企业发展诉求,全力以赴为企业做好协调服务工作,为企业发展保驾护航。

记者 冉红政 通讯员 陈思

紫荆山南路街道

文明实践进社区 义诊活动暖人心



本报讯 为了让辖区居民在“家门口”享受到医疗服务,普及健康知识,提高自我保健意识,5月24日上午,紫荆山南路街道办事处西堡社区新时代文明实践站联合张仲景国医馆开展“文明实践进社区,义诊活动暖人心”志愿服务。

义诊现场,在社区工作人员和志愿服务队的组织下,居民们有序排队参与。义诊专家为居民们提供血压测

量、血糖测量、心脑血管病知识讲解等免费项目,了解居民的身体健康状况,并给出相关健康指导建议;向居民耐心讲解日常生活注意事项,及时预防常见病,普及了健康生活理念。

此次活动的开展为西堡社区居民搭建了便利的健康咨询平台,增强了居民的健康意识及培养了正确的就医理念,切实提高了居民的幸福。

记者 冉红政 通讯员 薛新芳 文/图

十八里河街道

开展“拥抱大自然 牵手旅游日”活动



本报讯 为弘扬辖区旅游文化,提升旅游服务质量,加强内外交流合作,充分展示辖区良好形象,十八里河街道社治办联合刘东社区盛和农庄、王垌村德渔社组织开展“拥抱大自然,牵手旅游日,让心灵自‘游’自在”惠民促销活动。

此次活动以“5·19中国旅游日”为契机,推出自由采摘和垂钓等优惠活动,吸引了周边大量游客前来体验。盛和农庄在旅游日当天实行免费采摘

品尝,进园游客在园内充分亲近大自然,不仅体验了番茄、西瓜等瓜果蔬菜的采摘乐趣,也在玩乐中学习了农作物的种植知识;在德渔社垂钓基地,为提高游客积极性,基地当天特推出钓鱼立减50元并加送一瓶水的活动,充分激发了群众的参与热情。当日有200余名垂钓爱好者参与活动,现场气氛热火朝天。

记者 冉红政
通讯员 周双双 文/图

城东路街道

走访企业办实事 精准施策助发展

本报讯 近日,城东路街道开展二季度“万人助万企”工作,通过深入走访企业,了解企业在发展中的困难,研判解决对策,帮助企业减轻发展负担,为企业营造良好的营商环境。

大走访、多帮扶,助企业厘清困难难点。书记主任带头,班子和中层干部跟上,对辖区的100家重点企业开展“帮扶送暖”活动,深入企业走访、帮助企业分析发展难题。

重引导、勤协助,提高楼宇、商铺入住率。通过走访了解到,目前部分楼宇、商超的办公用房、商铺空置率较高。目前,通过多渠道的推介,楼宇入

住率从年后的73%上升到80%。

多宣传、促活动,为企业延伸服务内容。当下社会经济逐渐恢复,消费者也有一定的需求,为了帮助企业引流,增加销售额,城东路街道积极联合区商务局和新世界百货有限公司,在辖区开展“三八节绿色能源汽车购”“五一爱劳动”等丰富多彩的假日促销活动,增设主流展台,吸引消费者前来选购,并通过各渠道各融媒为辖区企业和品牌进行了宣传。活动效果受到群众欢迎、企业肯定。

记者 冉红政
通讯员 李颖睿

西大街街道

人人参与垃圾分类 家家践行绿色生活

本报讯 为了倡导辖区居民在生活中践行保护环境、低碳生活的理念,了解垃圾分类的益处,人人参与垃圾分类,近日,西大街街道办事处在各社区开展以“人人参与垃圾分类,家家践行绿色生活”为主题的系列宣传活动。

活动分别讲解了可回收垃圾、有害垃圾、厨余垃圾和其他垃圾的投放要求,以及大件垃圾、装修垃圾、电子废弃物的处理方式,进一步增强了辖区居民对垃圾分类知识的了解。最后,通过发放倡议书倡导辖区居民群众及沿街商户积极、自觉地参与到实

践垃圾分类的行动中来,不断提高自觉保护环境卫生的意识,养成垃圾分类的好习惯,让垃圾分类意识渐渐走进千家万户,走进居民的心里,让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心,为共同创建文明、温馨、优美的绿色家园而努力。

此次活动不仅利用党群服务中心LED大屏宣传,同时采取“进社区、进楼院、进课堂、进门店”的方式广泛宣传,共发放生活垃圾分类投放指南500份,发放“垃圾分类”宣传袋100个。

记者 冉红政 通讯员 胡婧菁